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1 - ABERTURA

Presidente (Deputado Renato Rainha):

- Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos.

2 - ORDEM DO DIA

(1e) ITEM 1: Discussão e votação, em 2Q turno, do Projeto de Lei
Complementar n9 888, de 2000, de autoria do Poder Executivo,
que "Aprova área de estudo para a implantação do Setor
Habitacional Mestre D'Armas". APROVADO com 14 votos
favoráveis e 1 voto contrário. Houve 9 ausências.

(2Q) ITEM INCLUÍDO: Apreciação da redação final do Projeto de
Lei Complementar n2 888, de 2000, de autoria do Poder
Executivo, que "Aprova área de estudo para a implantação do
Setor Habitacional Mestre D'Armas". APROVADA nos termos do §
5° do art. 176 do Regimento Interno.
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(3Q) ITEM 2: Discussão e votação, em 1Q turno, do Projeto de Lei
Complementar n9 833, de 2000, de autoria do Deputado
Aguínaldo de Jesus, que "Desafeta a área localizada na Ql 27 em
frente aos conjuntos 1 a 7 - seíor SHIS da Região Administrativa
do Lago Sul - RA XVII".
- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Sílvio Linhares,
acatando a emenda apresentada. APROVADO por votação em
processo simbólico (13 deputados presentes).
- Parecer favorável do relator da CEOF, Deputado João de Deus,
nos termos do parecer da CCJ. APROVADO por votação em
processo simbólico (13 deputados presentes).
-Votação do projeto em 1- turno. APROVADO com 14 votos
favoráveis. Houve 10 ausências.

(4-) ITEM 3: Discussão e votação, em 1Q turno, do Projeto de Lei
Complementar ns 766, de 2000, de autoria do Deputado José
Edmar, que "Dispõe sobre a ampliação do lote 11 do conjunto 1 da
quadra 3 do SMPW e dá outras providências".
- Parecer favorável da relatora da CCJ, Deputada Lúcia Carvalho,
acatando as subemendas modificativas nos 4, 5 e 6 e rejeitando as
emendas nos 1, 2 e 3. APROVADO por votação em processo
simbólico (13 deputados presentes).
- Parecer favorável do relator da CEOF, Deputado Aguinaldo de
Jesus, nos termos do parecer da CCJ. APROVADO por votação
em processo simbólico (13 deputados presentes).
-Votação do projeto em 1Q turno. APROVADO com 13 votos
favoráveis. Houve 11 ausências.
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(5°) ITEM 4: Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei
n° 1.222, de 2000, de autoria do Deputado Rajão, que
"Regulamenta a utilização de cães-guia de deficientes visuais, e
dá outras providências".
- Parecer da relatora da CCJ, Deputada Lúcia Carvalho, nos
termos do substitutivo apresentado. APROVADO por votação em
processo simbólico (14 deputados presentes).
- Parecer favorável do relator da CAS, Deputado Jorge Cauhy, nos
termos do parecer da CCJ. APROVADO por votação em processo
simbólico (13 deputados presentes).
-Votação do projeto em 1° turno. APROVADO por votação em
processo simbólico (13 deputados presentes).

(6°) ITEM 5: Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei
n° 1.498, de 2000, de autoria da Deputada Lúcia Carvalho, que
"Altera a Lei n° 1.097, de 4 de junho de 1996, que 'dispõe sobre a
realização de exames de DNA para instruir processos de
reconhecimento de paternidade e de maternidade".
- Parecer do relator da CCJ, Deputado Sílvio Linhares, acatando a
emenda substitutiva apresentada. APROVADO por votação em
processo simbólico (13 deputados presentes).
- Parecer favorável do relator da CAS, Deputado Jorge Cauhy, nos
termos do parecer da CCJ. APROVADO por votação em processo
simbólico (13 deputados presentes).
-Votação do projeto em 1° turno. APROVADO por votação em
processo simbólico (13 deputados presentes).
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(7-) ITEM 6: Discussão e votação, em 1Q turno, do Projeto de Lei
n- 1.615, de 2000, de autoria do Deputado João de Deus, que
"Altera o § 2Q do art.5e da lei nQ 2.585, de 05 de julho de 2000 e
acrescenta o § 4e".
- Parecer favorável da relatora da CCJ, Deputada Lúcia Carvalho.
APROVADO por votação em processo simbólico (13 deputados
presentes).
- Parecer favorável do relator da CAS, Deputado Jorge Cauhy.
APROVADO por votação em processo simbólico (13 deputados
presentes).
-Votação do projeto em 1Q turno. APROVADO por votação em
processo simbólico (13 deputados presentes).

(8°) ITEM 7: Discussão e votação, em 2Q turno, do Projeto de Lei
Complementar n9 570, de 2000, de autoria dos Deputados Alírio
Neto e Jorge Cauhy, que "Dispõe sobre desafetação e destinação
de área para implantação de lote para entidade de assistência
social e dá outras providências". APROVADO com 13 votos
favoráveis. Houve 11 ausências.

(9e) ITEM INCLUÍDO: Apreciação da redação final do Projeto de
Lei Complementar n9 570, de 2000, de autoria dos Deputados
Alírio Neto e Jorge Cauhy, que "Dispõe sobre desafetação e
destinação de área para implantação de lote para entidade de
assistência social e dá outras providências". APROVADA nos
termos do § 5Q do art. 176 do Regimento Interno.
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(10°) Discussão e votação, em 2° turno, em bloco, dos seguintes
itens:

- Projeto de Lei n° 1.678, de 2000, de autoria do Poder Executivo,
que "Institui o regime opcional de trabalho de 40 (quarenta) horas
semanais para os servidores que menciona e dá outras
providências".

- Projeto de Lei n° 1.703, de 2000, de autoria do Poder Executivo,
que "Dispõe sobre a criação da Fundação de Ensino e Pesquisa
em Ciências da Saúde e dá outras providências".

APROVADOS por votação em processo simbólico (14 deputados
presentes).

(11°) ITEM 1: Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei
Complementar n° 759, de 2000, de autoria do Deputado Wilson
Uma, que "Desafeta a área que menciona, localizada na Região
Administrativa do Guará - RA X, no Distrito Federal, e dá outras
providências". APROVADO com 15 votos favoráveis. Houve 9
ausências.

(12°) ITEM INCLUÍDO: Apreciação da redação final do Projeto
de Lei Complementar n° 759, de 2000, de autoria do Deputado
Wilson Lima, que "Desafeta a área que menciona, localizada na
Região Administrativa do Guará - RA X, no Distrito Federal, e dá
outras providências". APROVADA nos termos do § 5° do art. 176
do Regimento Interno.
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(13-) ITEM 2: Discussão e votação, em 2S turno, do Projeto de Lei
Complementar n9 758, de 2000, de autoria do Deputado Wilson
Lima, que "Desafeta a área que menciona, localizada na Região
Administrativa do Guará - RA X, no Distrito Federal, e dá outras
providências". APROVADO com 15 votos favoráveis. Houve 9
ausências.

(14-) ITEM INCLUÍDO: Apreciação da redação final do Projeto
de Lei Complementar n9 758, de 2000, de autoria do Deputado
Wilson Lima, que "Desafeta a área que menciona, localizada na
Região Administrativa do Guará - RA X, no Distrito Federal, e dá
outras providências". APROVADA nos termos do § 5° do art. 176
do Regimento Interno.

(15-) ITEM 5: Discussão e votação, em 2S turno, do Projeto de Lei
Complementar n9 777, de 2000, de autoria do Poder Executivo,
que "Desafeta área que especifica na Região Administrativa do
Plano Piloto - RA l". APROVADO com 15 votos favoráveis. Houve
9 ausências.

(16e) ITEM 9: Discussão e votação, em 2Q turno, do Projeto de Lei
Complementar ne 885, de 2000, de autoria do Deputado Gim, que
"Dispõe sobre a desafetação de área e criação de lote que
especifica na Região Administrativa do Guará". APROVADO com
15 votos favoráveis. Houve 9 ausências.

(17Q) ITEM INCLUÍDO: Apreciação da redação final do Projeto
de Lei Complementar nQ 885, de 2000, de autoria do Deputado
Gim, que "Dispõe sobre a desafetação de área e criação de lote
que especifica na Região Administrativa do Guará". APROVADA
nos termos do § 5° do art. 176 do Regimento Interno.
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(18°) ITEM 10: Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de
Lei n° 1.533, de 2000, de autoria do Poder Executivo, que "Altera
a Lei n° 1.254, de 8 de novembro de 1996, que 'dispõe quanto ao
imposto sobre operações relativas à circulação de mercadorias e
sobre prestações de serviços de transporte interestadual e
intermunicipal e de comunicação (ICMS)1". APROVADO por
votação em processo simbólico (13 deputados presentes). Houve
1 voto contrário.
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3 - ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Renato Rainha):

- Convoca os Srs. Deputados para a sessão extraordinária a
realizar-se em seguida.

- Declara encerrada a sessão.

Eu, Primeiro(a) Secr0íário(a)ynos termos do art. 95 do
Regimento Interno, lavro s/presente^Ata.

Primeiro(s0 Secretário(a)
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3° SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

NOTAS TAQUIGRAFICAS

Data
13 /]L2/ 00

Horário Início
16h25min

Sessão/ Reunião

EXTRAORDINÁRIA ^
Quarto

. _

1

Taquígrafofa} Revisor(a) Orador(a)

PRESIDENTE (DEPUTADO RENATO RAINHA) - Está aberta a

sessão.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Damos início à

ORDEM DO DIA.

Item n° 1 :

"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 888, de 2000, de autoria do Poder Executivo, que 'aprova

área de estudo para a implantação do Setor Habitacional Mestre D'armas'."

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)



ASSESSORIA DE PLENÁRIO E

DISTRIBUIÇÃO- ASSP
ACOMPANHAMENTO DE VOTAÇÃO NOMINAL

CAMARÁ LEGISLATIVA
DO DISTRITO FEDERAL

Data: /5 / / ̂ 2000

D SESSÃO ORDINÁRIA
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

VOTAÇÃO EM D 1° TURNO>j&° TURNO D TURNO ÚNICO &ÍREDAÇÃO FINAL EM
D PARECER ORAL (VIDE VERSO)(_JCCJ (_)CEOF (_)CAS <_Jd>DHC (_JM. DIRETORA <_)
Q PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA N°(S)
^PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N°(S)_
D PROJETO DE LEI N°(S) l
D PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°(SX
D PROJETO DE RESOLUÇÃO N°(S)
Q REQUERIMENTO N°(S)
D RECURSO N°(S)
D OUTROS N°(S)
Autor: Deputado (a):
Relator: Deputado (a):

NOME DO PARLAMENTAR
DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS -PFL

DEPUTADO ALÍRIONETO-PPS

DEPUTADA ANILCÉIA MACHADO - PSDB

DEPUTADO BENÍCIO TAVARES -PTB

DEPUTADO CÉSAR LACERDA - PTB

DEPUTADO CHICO FLORESTA -PT

DEPUTADO DANIEL MARQUES - PMDB

DEPUTADO GIMARGELLO-PMDB

DEPUTADO JOÃO DE DEUS -PDT

DEPUTADO JORGE CAUHY - PMDB

DEPUTADO JOSÉ EDMAR -PMDB

DEPUTADO JOSÉ TATICO - PSC

DEPUTADA LÚCIA CARVALHO - PT

DEPUTADA MANINHA -PT

DEPUTADO NIJED ZAKHOUR - PMDB

DEPUTADO PAULO TADEU - PT

DEPUTADO RAJAO-PMDB

DEPUTADO RENATO RAINHA -PL

DEPUTADO RODRIGO ROLLEMBERG - PSB

DEPUTADO SILVIO LINHARES - PMDB

DEPUTADO XÁ VIER -PSD

DEPUTADO WASNY DE ROURE - PT

DEPUTADO WILSON LIMA -PSD

DEPUTADO EDIMARPIRENEUS-PMDB

TOTAL /^

SIM
-/—

7*-

-£-

-/-

-7^

7^

~/~

7^

9 -̂

^A
4*~

^
7^
-f-

f /^\

NÃO

^

^

ABST AUS

T^L

-7^~
~£-

7^

*v^^^

i * T* '

^~

"7*-

•7*—

*t

DV

*

•̂

«
^

Fls."

•que Rural-xn)086-900 - Brrr.ili.i-DF



C AMARA LPGlSLAr IVA
L DO DISTRITO FEDERAL

3a SECRETARIA - DIRETOR/A LEGISL4T/VA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

NOTAS TAQUIGRAFICAS

Data

13 1121 oo
Horário Início

6h20min
Sessão /Reunião

EXTRAORDINÁRIA
Quarto

2

Taquígrafo(a) Revisor(a) Orador(a)

PRESIDENTE (DEPUTADO RENATO RAINHA) - A Presidência

vai anunciar o resultado da votação: 14 votos favoráveis e 1 voto contrário.

Houve 9 ausências.

Está aprovado.

A matéria segue a tramitação regimental.

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a

imediata apreciação da redação final.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n°

888, de 2000, de autoria do Poder Executivo, que 'aprova área de estudo

para a implantação do Setor Habitacional Mestre D'armasY'

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem peça a palavra, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Com a palavra o Deputado Wasny de Roure para declaração de

voto.

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Para declaração de voto.

Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, Srs. Deputados, quando prevalece

o bom senso, o diálogo, a transparência e a disposição de contribuir, esta

Casa toma decisões importantes, como agora, ao votar este projeto da maior

importância, ainda que seja um projeto de estudo. Apresentamos nove



c AMARA LFCISLAF t VA
DO DISTRITO FEDERAL

3° SECRETARÍA - DIRHORIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

NOTAS TAQUIGRÁFICAS

13 /12/ 00
Horário Início

6h20min
Sessão /Reunião

EXTRAORDINÁRIA
Quart

Taquígrafo(a)

- — . ,_ ._

Revisor(a) Orador(a)

emendas, e todas foram discutidas e acolhidas. Gostaríamos que fosse na

forma de um substitutivo, mas fomos vencidos por essa concepção, o que,

na realidade, para a população, não altera nada em absoluto. É importante

ter claro que essa contribuição foi, sobretudo, das assessorias do PT e da

assessoria do Deputado Daniel Marques. Foram nove emendas,

aperfeiçoando o projeto de lei. O próprio PT, que às vezes critica, viabiliza o

quorum para que o projeto possa ser votado.

Muito obrigado, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO RENATO RAINHA) - Com a palavra

o Deputado Daniel Marques para declaração de voto.

DEPUTADO DANIEL MARQUES (PMDB. Para declaração de

voto. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, eu estou emocionado com a

atitude da Câmara, hoje, de votar este projeto.

Agradeço à Cristina, à Taíse e à Leonora, que, por sinal, é

assessora do Deputado Chico Floresta, por nos ajudarem a fazer a redação

do projeto. Foi a melhor redação possível, feita com critérios e cuidado para

aperfeiçoar o projeto.

Foi a paciência de vocês que viabilizou a votação deste projeto.

Se vocês não tivessem ficado aqui, com certeza, a votação não seria feita.

Quero dizer ao Deputado Chico Floresta que este projeto aprova

a área de estudo para implantação do Setor Habitacional Mestre D'Armas;

não é um processo concluso.
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13 /12/ 00 1

Taquígrafo(a)

NOTAS TAQUI GRÁFICAS

Horário Início

6h20min
Sessão /Reunião

EXTRAORDINÁRIA 1 H

Revisor(a)

Quarto

4

Orador(a)

s

Chamo a atenção de todos para o principal objetivo deste projeto:

colocar o setor como de interesse social. Esse é o ponto mais importante,

porque assim nós poderemos utilizar a Lei n° 6.766 para regularizar o

condomínio, mesmo contrariando os interesses dos empreendedores e dos

donos dos condomínios, que muitas vezes não cumpriram com suas

obrigações.

Caso haja pressão dos empreendedores no sentido de receber o

que não é devido podem procurar os Deputados Silvio Linhares, José

Edmar, Jorge Cauhy, Nijed Zakhour, Rajão, Gim Argello, Wilson Lima,

Renato Rainha e Aguinaldo de Jesus, ou seja, iodos aqueles favoráveis ao

projeto, para que possamos defender o interesse de vocês, pois trata-se de

um interesse social.

Estaremos sempre atentos ao interesse de vocês para que

especuladores não os explorem.

É dessa forma que conseguiremos a regularização.

O Deputado Chico Floresta esquece que fez parte durante quatro

anos do Governo por quatro anos. Recebi uma fita com a afirmação de que

a área seria regularizada o mais rápido possível. Inclusive, eu a repassarei

ao Deputado Chíco Floresta. Temos que regularizar essa área.

Concordo com a preocupação do Deputado Chico Floresta e com

o posicionamento de S.Exa. em relação àquele outro projeto. Sobre este

projeto, acho que S.Exa. está sendo açodado, pois trata-se de um
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NOTAS TAQUIGRAFICAS

'Data

13 1121 00
Horário Inicio

I6h20min

Taquígrafo(a)

V

Sessão /Reunião ,

EXTRAORDINÁRIA \\

Revisor(a)

Quarto
5

Orador(a)

condomínio de interesse social, em que há pessoas que não tiveram outra

alternativa de habitação.

O Governador Roriz regularizará o condomínio de vocês e esta

Casa ajudará na sua agilização.

PRESIDENTE (DEPUTADO RENATO RAINHA) - Com a palavra

a Deputada Lúcia Carvalho para declaração de voto.

DEPUTADO LÚCIA CARVALHO (PT. Para declaração de voto.

Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente, eu não poderia deixar de

parabenizar a comunidade de Mestre D'Armas, os assesssores do Partido

dos Trabalhadores que ajudaram na elaboração das redaçoes das emendas

e os Deputados Daniel Marques e Wasny de Roure.

A postura do Deputado Chico Floresta é divergente, mas, ao

mesmo tempo, S.Exa. colabora com a sua presença para a votação do

projeto dando quorum para a votação. Nesse sentido eu o parabenizo e

agradeço S.Exa. pela sua atitude. O Deputado Chico Floresta apenas

defende a sua posição.

Deputado Chico Floresta, um homem público deve agir da

mesma maneira como V.Exa., ou seja, fala o que pensa e por isso é

respeitado por todos.

O posicionamento do Deputado Chico Floresta não inviabiliza o

projeto, S.Exa. tem o direito de recorrer à Justiça, mas, tenho certeza de que

terá a clareza do projeto ao conversar com os moradores e com os

Deputados.
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NOTAS TAQUIGRAFICAS

Data

13 1121 00
Horário Início

16h20min
Sessão /Reunião

EXTRAORDINÁRIA Vb
Quarto

6

Taquígrafo(a) Revisor(a) Oraclor(a)

Parabenizo a delegação de moradores. A maioria é composta por

mulheres, bravas guerreiras, que estão nesta Casa desde cedo lutando pela

aprovação do projeto. Parabenizo também os seus companheiros que estão,

lado a lado, lutando pelo direito de moradia.

O meu Gabinete está à disposição de todos para discutirmos a

implementação de equipamentos públicos, como os centros de saúde e

escolas, que são necessários para o bairro,

PRESIDENTE (DEPUTADO RENATO RAINHA) - Concedo a

palavra ao Deputado Wilson Lima para declaração de voto.

DEPUTADO WILSON LIMA (PSD. Para declaração de voto. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, população do

Mestre D'Armas aqui presente, há algumas questões que não consigo

entender: se é ciúme ou se é questão de ser contra por ser contra.

Visitei o Mestre D'Armas depois das eleições, para dar uma

resposta à população e ver as condições em que as pessoas vivem lá.

Aquela área é passível de ser regulamentada pelo Governo. O

Governo está tendo coragem para enfrentar esse problema, apesar da

oposição predatória de algumas pessoas.

O Governo tem a coragem de colocar em votação o projeto. Se

Deus quiser, o Governo e os senhores serão vencedores - inclusive, os

senhores mostraram que estão colaborando por intermédio dos carnes de

IPTU.
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3° SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
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PRESIDENTE (DEPUTADO RENATO RAINHA) - Com a palavra

o Deputado Silvio Linhares para declaração de voto.

DEPUTADO SILVIO LINHARES (PMDB. Para declaração de

voto. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados,

tenho um carinho muito grande - é quase um amor - pelo pessoal de Mestre

D'Armas, porque, por várias vezes, estive lá, com a minha caravana do

programa Polícia nas Ruas, fazendo shows, e fui muito bem recebido com

beijos e abraços.

A cada dia que passa, a política me surpreende mais e mais.

Hoje, pela segunda vez, a Deputada Lúcia Carvalho me ensinou o espírito

de coleguismo e de decisão. O que vi, agora, na parte da tarde,

surpreendeu-me muito.

Hoje, pela manhã, eu dependia de um Deputado para dar quorum

a fim de votar um projeto de minha autoria que criava um centro comercial.

Quando pedi apoio para a criação desse centro comercial, que seria vendido

pela Terracap, quem estava comigo aqui era a Deputada Lúcia Carvalho.

S.Exa. me ensinou bastante.

Ouvi uma frase que ficou na minha cabeça - até pode abalar a

minha amizade, pois sou meio insensível - de uma pessoa pela qual eu tinha

um respeito muito grande: o Deputado Chico Floresta. S.Exa. me disse: "Eu

não vou votar contra o meu Presidente". Na hora, fiquei com raiva, mas,

depois, analisei e pensei: "Está certo. Ele é uma pessoa fiel". O mais
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engraçado foi que, poucas horas depois, a recíproca não foi verdadeira,

porque o Presidente não votou com o Deputado Chico Floresta.

Quero parabenizar o Deputado Chico Floresta porque é muito

fácil assumir esta tribuna para fazer média com o povo lá fora e dizer: "Estou

votando com vocês. Parabéns. Esta é a Casa de vocês". O difícil é assumir

esta tribuna e ser o único Parlamentar a dizer: "Eu sou contra". S.Exa. teve

coragem - inclusive, eu gostaria de uma salva de palmas para o Deputado

Chico Floresta pela sua coragem e determinação.

Estão enaltecendo pessoas quando dizem que Deputado tal

garante o quorum para votação. Por favor, não aplaudam essas pessoas,

porque garantir o quorum é a nossa obrigação. Vejam os Deputados que

não estão presentes à sessão para votar o projeto dos senhores.

DEPUTADO JOÃO DE DEUS - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO RENATO RAINHA) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO JOÃO DE DEUS (PDT. Sem revisão do orador.) -

Sr, Presidente, ouvi V.Exa. dizer que o Deputado Silvio Linhares seria o

derradeiro, o último orador a fazer sua declaração de voto. Solicito que

V.Exa. abra uma exceção porque tenho explicações a dar a esse povo.

PRESIDENTE (DEPUTADO RENATO RAINHA) - V.Exa. pode

fazer sua declaração de voto.

Taquígrafo(a) Revisor(a) Orador(a) ^

. . _ _ . . y
. . .
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DEPUTADO JOÃO DE DEUS (PDT. Para declaração de voto.

Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, público

presente, eu devia essa explicação, como o Deputado Silvio Linhares,

porque sei que alguns de vocês também escutam o meu programa, na Rádio

Atividade, Na Trilha da Verdade,

Creio que o Deputado Chico Floresta não está certo. S.Exa. está

errado por ser do Partido dos Trabalhadores e ter de ver o lado social de

pessoas carentes como vocês que precisam de um lugar para morar com

dignidade.

Eu fui Presidente da CPI da Grilagem e denunciei vários grileiros,

Deputado Chico Floresta. Agora, vemos que essas pessoas são honradas e

trabalhadoras. Muitas delas são assalariadas e precisam de uma

oportunidade do Governo para poder sobreviver.

A explicação que tinha a dar era essa.

Eu queria pedir desculpas a vocês por todo esse tempo de

espera, mas o processo legislativo é assim. Graças a Deus, vão sair daqui

para suas casas com a vitória.

Parabéns a vocês.

Obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO RENATO RAINHA) - Parabenizo à

população amiga de Mestre D1 Armas que compareceu, hoje de manhã.
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Conheço o local e sei que o projeto está correto do ponto de vista

constitucional e ambiental. Por isso, tive muita honra de votar

favoravelmente a este projeto.

Parabéns pelo trabalho que realizaram.

Concedo a palavra ao Deputado Chico Floresta para usar do

direito de resposta.

DEPUTADO CHICO FLORESTA (PT. Para usar do direito de

resposta. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, companheiros de Mestre

D'Armas, muitos amigos, nessa comunidade, infelizmente, às vezes, a

história nos coloca de lados diferentes. Senti-me emocionado pelas

palavras do Deputado Silvio Linhares, porque não existe ninguém que tenha

feito mais pelo condomínio Mestre D'Armas do que eu. Creio que os

companheiros reconhecem isso.

O Deputado Silvio Linhares levantou a questão da minha

coerência. Por um erro de procedimento, a população de Mestre DWrmas

ficará prejudicada. É apenas isso! Então, comprometo-me aqui a reavaliar

todo o processo. Há duas questões que podem prejudicar o condomínio. Se

averiguarmos, do ponto de vista jurídico, que isso pode ser relevado,

comprometo-me a assegurar a votação aqui realizada.

DEPUTADO DANIEL MARQUES - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO RENATO RAINHA) - Tem a palavra

V.Exa.
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DEPUTADO DANIEL MARQUES (PMDB. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, eu gostaria de parabenizar o Deputado Chico

Floresta por essa atitude, que achei grandiosa. Quero convidá-lo a visitar o

condomínio, porque, de fato, é de interesse social. Tenho certeza de que

essa atitude e reflexão de S.Exa. foi no sentido de ajudar o projeto a

melhorar.

Deixo bem reconhecido o trabalho do Secretário de Assuntos

Fundiários, Odilon Aires, que foi quem viabilizou o encaminhamento deste

projeto aqui para a Casa. Mais uma vez agradeço à equipe do Deputado

Wasny de Roure, à Tânia, à Eleonora, à equipe do Secretário de Assuntos

Fundiários, Odilon Aires, à Cristina e à Taíse. Juntos fizemos a melhoria

deste projeto. Agradeço principalmente à população que ficou esperando até

agora para ver a apreciação deste projeto.

Muito obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO RENATO RAINHA) - Item n° 22 da

pauta original:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 833, de 2000, de autoria do Deputado Aguinaldo de Jesus,

que 'desafeta a área localizada na Ql 27, em frente aos conjuntos 1 a 7 -

setor SHIS da Região Administrativa do Lago Sul - RA XVII'.

Relatores: Deputado - CCJ

Deputado - CAS"
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Solicito ao Presidente da Comissão de Constituição e Justiça,

Deputado Wilson Lima, que designe relator para emitir parecer sobre a

matéria.

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, designo o Deputado

Silvio Linhares.

PRESIDENTE (DEPUTADO RENATO RAINHA) - Com a palavra

o Relator, Deputado Silvio Linhares, para proferir o parecer da Comissão de

Constituição e Justiça.

DEPUTADO SILVIO LINHARES (PMDB. Para emitir parecer.

Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da

Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto de Lei Complementar n° 833,

de 2000, de autoria do Deputado Aguinaldo de Jesus, que "desafeta a área

localizada na Ql 27, em frente aos conjuntos 1 a 7 - setor SHIS da Região

Administrativa do Lago Sul - RA XVII".

Sr. Presidente, depois de um laborioso estudo do referido projeto,

chegamos à conclusão de que não há óbice que obstaculize a sua

aprovação. Acatamos a Emenda Substitutiva n° 1, de plenário, do Deputado

Aguinaldo de Jesus, o qual parabenizamos peia iniciativa.

PRESIDENTE (DEPUTADO RENATO RAINHA) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;
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os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.

Solicito ao Deputado João de Deus que profira parecer pela

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças.

DEPUTADO JOÃO DE DEUS (PDT. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Economia,

Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei Complementar n° 833, de 2000, de

autoria do Deputado Aguinaldo de Jesus, que "desafeta a área localizada na

Ql 27, em frente aos conjuntos 1 a 7 - setor SHIS da Região Administrativa

do Lago Sul-RA XVII".

Sr. Presidente, somos pela aprovação do referido projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADO RENATO RAINHA) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.,

Em discussão, em primeiro turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.
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Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO RENATO RAINHA) - A Presidência

vai anunciar o resultado da votação: 14 votos favoráveis. Houve 10

ausências.

Está aprovado.

O projeto segue a tramitação regimental.

Item n° 13:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 766, de 2000, de autoria do Deputado José Edmar, que

'dispõe sobre a ampliação do lote 11 do conjunto 1 da quadra 3 do SMPW e

dá outras providências'.

Relatores: Deputado Renato Rainha CCJ

Deputado CEOF*

Solicito ao Deputado Wilson Lima, Presidente da Comissão de

Constituição e Justiça, que indique relator para a matéria.

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, indico a Deputada

Lúcia Carvalho.

PRESIDENTE (DEPUTADO RENATO RAINHA) - Solicito à

Relatora, Deputada Lúcia Carvalho, que emita o parecer da Comissão de

Constituição e Justiça.

DEPUTADA LÚCIA CARVALHO (PT. Para emitir parecer. Sem

revisão da oradora.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Constituição e

Justiça ao Projeto de Lei Complementar n° 766, de 2000, de autoria do
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Deputado José Edmar, que "dispõe sobre a ampliação do lote 11 do

conjunto 1 da quadra 3 do SMPW e dá outras providências".

O projeto em pauta sofreu algumas emendas de minha autoria e

outras de autoria do próprio autor. As emendas apresentadas pelo autor, de

comum acordo estão rejeitadas. São elas as Emendas Aditivas n°s 1, 2 e 3.

As emendas apresentadas pela Relatora, as Subemendas

Modificativas n°s 4, 5 e 6 ficam acatadas.

Portanto, do ponto de vista da constitucionalidade, o projeto está,

neste momento, perfeito para a apreciação deste Plenário. Declaramos

aprovado o projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADO RENATO RAINHA) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.

Solicito ao Deputado Aguinaldo de Jesus que apresente o

parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria.

DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS (PFL Para emitir parecer.

Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de

Economia, Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei Complementar n°
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766/00, de autoria do Deputado José Edmar, que "dispõe sobre a ampliação

do lote 11 do conjunto 1 da quadra 3 do SMPW e dá outras providências."

O parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças é

pela aprovação do referido projeto, segundo o parecer da CCJ.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO RENATO RAINHA) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.

Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Lei Complementar

n° 766/00. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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Taquígrafo(a) Revisor(a) Orador(o)

PRESIDENTE (DEPUTADO RENATO RAINHA) - A Presidência

vai anunciar o resultado da votação: 13 votos favoráveis. Houve 11

ausências.

Está aprovado.

O projeto segue a tramitação regimental.

Item n° 39:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 1.222, de

2000, de autoria do Deputado Rajão, que 'regulamenta a utilização de cães

guia de deficientes visuais e dá outras providências'.

Relatores: Deputado - CCJ

Deputado - CAS"

Solicito ao Presidente da Comissão de Constituição e Justiça,

Deputado Wilson Lima, que designe relator para a matéria.

DEPUTADO WILSON LIMA - Designo a Deputada Lúcia

Carvalho.

PRESIDENTE (DEPUTADO RENATO RAINHA) - Solicito à

Relatora, Deputada Lúcia Carvalho, que apresente o parecer da Comissão

de Constituição e Justiça.

DEPUTADA LÚCIA CARVALHO (PT. Para emitir parecer. Sem

revisão da oradora.) - Sr. Presidente, Sra. e Srs. Deputados, parecer da

Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto de Lei n° 1.222/00, de autoria

do Deputado Rajão, que "regulamenta a utilização de cães guia de

deficientes visuais e dá outras providências".
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Taquígrafo(a) Revisor(a) Orador(a)

O Projeto de Lei n° 1.222/00 recebeu um substitutivo do próprio

autor. Do ponto de vista constitucional e da boa técnica legislativa, o projeto

está correio.

Portanto, somos pela sua aprovação.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO RENATO RAINHA) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

Solícito ao Relator, Deputado Jorge Cauhy, que apresente o

parecer da Comissão de Assuntos Sociais.

DEPUTADO JORGE CAUHY (PMDB. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sra. e Srs. Deputados, parecer da

Comissão de Assuntos Sociais ao Projeto de Lei n° 1.222/00, de autoria do

Deputado Rajão, que "regulamenta a utilização de cães guia de deficientes

visuais e dá outras providências".

A Comissão de Assuntos Sociais nada tem a opor ao projeto,

considerando-o aprovado, juntamente com o substitutivo.

É o parecer.
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Taquígrafo(a) Revisor(a) Orador(a)

PRESIDENTE (DEPUTADO RENATO RAINHA) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer foi aprovado com a presença de 13 Deputados.

Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Lei n° 1.222, de

2000. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto foi aprovado com a presença de 13 Deputados.

O projeto segue a tramitação regimental.

Item n° 38:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 1.498, de

2000, de autoria da Deputada Lúcia Carvalho, que 'altera a Lei n° 1.097, de

4 de junho de 1996, que 'dispõe sobre a realização de exames de DNA para

instruir processos de reconhecimento de paternidade e de maternidade'.

Relatores: Deputado Silvio Unhares - CCJ

Deputado - CAS"
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Orador(a)

Solicito ao Relator, Deputado Silvio Linhares, que apresente o

parecer da Comissão de Constituição e Justiça.

DEPUTADO SILVIO LINHARES (PMDB. Para proferir parecer.

Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da

Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto de Lei n° 1.498, de 2000, de

autoria da Deputada Lúcia Carvalho, que "altera a Lei n° 1.097, de 4 de

junho de 1996, que 'dispõe sobre a realização de exames de DNA para

instruir processos de reconhecimento de paternidade e de maternidade1."

Parabenizo a Deputada Lúcia Carvalho pelo brilhante projeto.

A Comissão de Constituição e Justiça acata o projeto, pois não

há óbice que obstaculize à sua aprovação. Acatamos, ainda, a emenda

substitutiva da autora.

É o parecer,

PRESIDENTE (DEPUTADO RENATO RAINHA) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer foi aprovado com a presença de 13 votos Deputados.

Solicito aos Srs. Parlamentares que permaneçam em plenário,

pois, logo após a votação deste projeto, iremos proceder às votações em

segundo turno.
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Taquígrafofaj

V

Revísor(a) Orador(a)

Solicito ao Deputado Jorge Cauhy que profira parecer pela

Comissão de Assuntos Sociais.

DEPUTADO JORGE CAUHY (PMDB. Para proferir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr, Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da

Comissão de Assuntos Sociais ao Projeto de Lei n° 1.498, de 2000, que

"altera a Lei n° 1.097, de 4 de junho de 1996, que 'dispõe sobre a realização

de exames de DNA para instruir processos de reconhecimento de

paternidade e de maternidade'.

A Comissão de Assuntos Sociais está de pleno acordo com o

projeto aprovado, com o substitutivo apresentado.

PRESIDENTE (DEPUTADO RENATO RAINHA) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer foi aprovado com a presença de 13 Deputados.

Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Lei n° 1.498, de

2000. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
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[ Taquígrafo(a) Revisor(a) Orador(a)

O projeto foi aprovado com a presença de 13 Deputados.

A matéria segue a tramitação regimental.

Item n° 41:

"Discussão e votação, em primeiro turno, do Projeto de Lei n°

1.615, de 2000, de autoria do Deputado João de Deus, que 'altera o § 2° do

art. 5° da Lei n° 2.585, de 5 de julho de 2000 e acrescenta o § 4°'.

Relatores: Deputado - CCJ

Deputado - CAS"

Solicito ao Presidente da Comissão de Constituição e Justiça,

Deputado Wilson Lima, que designe relator para a matéria.

DEPUTADO WILSON UMA - Sr. Presidente, indico a Deputada

Lúcia Carvalho.

PRESIDENTE (DEPUTADO RENATO RAINHA) - Solicito à

Relatora, Deputada Lúcia Carvalho, que apresente o parecer da Comissão

de Constituição e Justiça.

DEPUTADA LÚCIA CARVALHO (PT. Para emitir parecer. Sem

revisão da oradora.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da

Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto de Lei n° 1.615, de 2000, de

autoria do Deputado João de Deus, que "altera o § 2° do art. 5° da Lei n°

2.585, de 5 de julho de 2000, e acrescenta o § 4°".

O projeto trata das quarenta horas semanais de trabalho e

atende à necessidade do serviço público, fazendo com que os médicos se

dediquem inteiramente à instituição.
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Taquígrafofa) Revisor(a) Oraclor(a)

Do ponto de vista constitucional e da boa técnica legislativa, o

projeto é perfeito. Portanto, somos pela sua aprovação,

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO RENATO RAINHA) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se, (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.

Solicito ao Relator, Deputado Jorge Cauhy, que apresente o

parecer da Comissão de Assuntos Sociais.

DEPUTADO JORGE CAUHY (PMDB. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da

Comissão de Assuntos Sociais ao Projeto de Lei n° 1.615, de 2000, de

autoria do Deputado João de Deus, que "altera o § 2° do art. 5° da Lei n°

2.585, de 5 de julho de 2000, e acrescenta o § 4°".

A Comissão de Assuntos Sociais está de pleno acordo e dá por

aprovado o presente projeto.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO RENATO RAINHA) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
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íaquígrafo(a) Revisor(a) Orador(a)

-

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estáo;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.

Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Lei n° 1.615/00.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.

A matéria segue a tramitação regimental.

Item n°2:

"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 570, de 2000, de autoria dos Deputados Alírio Neto e

Jorge Cauhy, que 'dispõe sobre a desafetaçao e destinação de área para

implantação do lote para entidades de assistência social e dá outras

providências'."

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.
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Taquigrafo(a) Revisor(a) Orador(a)

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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TÂMARA U-G1SUAT IVA
. DO DISTRITO FEDERAL

3° SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

NOTAS TAQUIGRAFICAS

Dota

3 I\2I 00 1
Horário Início

6h20min
Sessão/ Reunião

EXTRAORDINÁRIA V\0
Quarto

27

aquígrafo(a) Revisor(a) Orador(a)

PRESIDENTE (DEPUTADO RENATO RAINHA) - A Presidência

vai anunciar o resultado da votação: 13 votos favoráveis. Houve 11

ausências.

Está aprovado.

A matéria segue a tramitação regimental.

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a

imediata apreciação da redação final.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n°

570, de 2000, de autoria do Deputado Alírio Neto e Jorge Cauhy, que 'dispõe

sobre desafetação e destinação de área para implantação de lote para

entidade de assistência social, e dá outras providências1."

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem peça a palavra, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Passamos à apreciação, em bloco, dos PLs 1.678/00 e 1.703/00,

em segundo turno.

ITEM N° 3

"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 1.678, de

2000, de autoria do Poder Executivo, que 'institui o regime opcional de



CAMARÁ L.FCISI ATIVA
RO DISTRITO FEDERAL

3a SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

NOTAS TAQUIGRAFICAS

Data

.3 /12/ 00
Horário Início

16h20min
Sessão/ Reunião

EXTRAORDINÁRIA
Quarto

28

Taquígrafo(a) RevÍsor(a) Orador(a)

trabalho de 40 (quarenta) horas semanais para os servidores que menciona,

e dá outras providências1."

ITEM N° 4

"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeío de Lei n° 1.703, de

2000, de autoria do Poder Executivo, que 'dispõe sobre a criação da

Fundação de Ensino e Pesquisa em Ciências da Saúde e dá outras

providências1."

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que os aprovam permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Os projetos foram aprovados com a presença de 14

Parlamentares.

As matérias seguem a tramitação regimental.

Próximo item:

Item n° 5:

"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 759, de 2000, de autoria do Deputado Wilson Lima, que

'desafeta a área que menciona localizada na Região Administrativa do

Guará - RA X, no Distrito Federal, e dá outras providências'."

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.



CAMARALedlSLATlVA
DO DISTRITO FEDERAL

3° SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

NOTAS TAQ U l GRÁFICAS

Data

.3 I\2I 00
Horário Início

16h20min
Sessão/ Reunião

EXTRAORDINÁRIA
Quarto

29

Taquígrafo (a) Revisor(a) Orador(a)

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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ASSESSORIA DE PLENÁRIO E
DISTRIBUIÇÃO- ASSP
ACOMPANHAMENTO DE VOTAÇÃO NOMINAL

CÂMARA LEGISLATIVA
DO DISTRITO FEDERAL

D SESSÃO ORDINÁRIA
K SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

VOTAÇÃO EM D 1° TURNO 1̂ 2° TURNO D TURNO ÚNICO J&REDAÇÃO FINAL EM
D PARECER ORAL (VIDE VERSO)(_JCCJ LJCEOF (_)CAS (_)CDDHC (_)M. DIRETORA (_J
D PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA N°(S)
Í^PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N°(S) 7F9/2Qgr^
D PROJETO DE LEI N°(S)
D PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°(S)
D PROJETO DE RESOLUÇÃO N°(S) __
D REQUERIMENTO N°(S) „___
D RECURSO N°(S)
D OUTROS N°(S) .
Autor: Deputado (a): jj Executivo
Relator: Deputado (a):

NOME DO PARLAMENTAR
DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS -PFL

DEPUTADO ALIRIO NETO - PPS

DEPUTADA ANILCÉIA MACHADO - PSDB

DEPUTADO BENÍCIO TAVARES - PTB

DEPUTADO CÉSAR LACERDA -PTB

DEPUTADO CHICO FLORESTA -PT

DEPUTADO DANIEL MARQUES - PMDB

DEPUTADO GIM ARGELLO - PMDB

DEPUTADO JOÃO DE DEUS -PDT

DEPUTADO JORGE CAUHY - PMDB

DEPUTADO JOSÉ EDMAR- PMDB

DEPUTADO JOSÉ TATICO - PSC

DEPUTADA LÚCIA CARVALHO - PT

DEPUTADA MANINHA -PT

DEPUTADO NIJED ZAKHOUR - PMDB

DEPUTADO PAULO TADEU- PT

DEPUTADO RAJÃO-PMDB

DEPUTADO RENATO RAINHA - PL

DEPUTADO RODRIGO ROLLEMBERG - PSB

DEPUTADO SILVIO LINHARES - PMDB

DEPUTADO XÁ VIER -PSD

DEPUTADO WASNY DE ROURE - PT

DEPUTADO WILSON LIMA - PSD

DEPUTADO EDIMARPIRENEUS-PMDB
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CONCLUSÃO:
D Favorável ao Projeto
D Favorável ao Projeto na forma do Substitutivo do
D Favorável ao Projeto com emendas
D Contrário ao Projeto

EMENDAS

EMENDAS N° :1
EMENDAS N° :2
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EMENDAS N° :5
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EMENDAS N° :8
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EMENDAS N°:11
EMENDAS N°:1 2
EMENDAS N°:1 3
EMENDAS N°:14
EMENDAS N°:15
EMENDAS N°:1 6
EMENDAS N° :17
EMENDAS N°:18
EMENDAS N°:1 9
EMENDAS N° :20
EMENDAS N° :21
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EMENDAS N° :29
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EMENDAS N° :35
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EMENDAS N° :39
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EMENDAS N° :49
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EMENDAS N° :60
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EMENDAS N° :64
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EMENDAS N° :66
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EMENDAS N° :68
EMENDAS N° :69
EMENDAS N° :70
EMENDAS N° :71
EMENDAS N° :72
EMENDAS N° :73
EMENDAS N° :74
EMENDAS N° :75
EMENDAS N° :76
EMENDAS N° :77
EMENDAS N° :78
EMENDAS N° :79
EMENDAS N° :80
EMENDAS N° :81
EMENDAS N° :82
EMENDAS N° :83
EMENDAS N° :84
EMENDAS N°: 85
EMENDAS N° :86
EMENDAS N° :87
EMENDAS N° :88
EMENDAS N° :89
EMENDAS N° :90
EMENDAS N° :91
EMENDAS N° :92
EMENDAS N° :93
EMENDAS N° :94

ACATADAS
ORIG. SUB. N°SUBST

REJ. PREJ, DEST
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3° SECRETARIA - DIRETORIA LEGESLATIVA

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

NOTAS TAQUIGRAFICAS

00

Horário Início

I|6h20min

Sessão/ Reunião

EXTRAORDINÁRIA

Quarto

30

afo(a) Revisor(a) Orador(a)

PRESIDENTE (DEPUTADO RENATO RAINHA) - A Presidência

vai anunciar o resultado da votação; 15 votos favoráveis. Houve 9

ausências.

Está aprovado.

A matéria segue a tramitação regimental.

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a

imediata apreciação da redação final.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n°

759, de 2000, de autoria do Deputado Wilson Lima, que 'desafeta a área que

menciona localizada na Região Administrativa do Guará - RA X, no Distrito

Federal, e dá outras providências1."

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem peça a palavra, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Próximo item:

Item n° 6:

"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 758, de 2000, de autoria do Deputado Wilson Lima, que

'desafeta a área que menciona localizada na Região Administrativa do

Guará - RA X, no Distrito Federal, e dá outras providências'."



C AMARA LEGISLATIVA
DO DISTRITO FEDERAL

3° SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

NOTAS TAQ U l GRÁFICAS

ÍData

13
v

1121 00
Horário Início

16h20min
Sessão /Reunião /

EXTRAORDINÁRIA A^

Quarto

31

Taquígrafo(a)

V

Revisor(a) Orador(a)

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)



ASSESSORIA DE PLENÁRIO E
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CAMARÁ LEGISLATIVA'
DO DISTRITO FEDERAL

D SESSÃO ORDINÁRIA
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ALÍRIONETO-PPS
ANILCÉIA MACHADO - PSDB
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DANIEL MARQUES - PMDB

GIMARGELLO-PMDB
JOÃO DE DEUS -PDT

JORGE CAUHY - PMDB

JOSÉ EDMAR- PMDB

JOSÉ TATICO - PSC

LÚCIA CARVALHO - PT

MANINHA -PT

NIJED ZAKHOUR - PMDB
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RENATO RAINHA -Pt
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CÂMARA LEGISLATIVA
DO DISTRITO FE15ERAL

3° SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

NOTAS TAQUIGRAF1CAS

Dato

13 mi 00
Horário Início

16h20min
Sessão /Reunião

EXTRAORDINÁRIA ^

Quarto

32

Taquígrafo^) Reviso r(o) Orador(a)

PRESIDENTE (DEPUTADO RENATO RAINHA) - A Presidência

vai anunciar o resultado da votação: 15 votos favoráveis. Houve 9

ausências.

Está aprovado.

A matéria segue a tramitação regimental.

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a

imediata apreciação da redação final.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n°

758, de 2000, de autoria do Deputado Wilson Lima, que 'desafeta a área que

menciona localizada na Região Administrativa do Guará - RA X, no Distrito

Federal, e dá outras providências1."

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem peça a palavra, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeío vai à sanção.

Item n° 7:

"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 777, de 2000, de autoria do Poder Executivo, que

'desafeta área que especifica na Região Administrativa do Plano Piloto - RA

r."
Em discussão. (Pausa.)



3° SECRETARIA - DIRETOR1A LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

NOTAS TAQUIGRAFICAS

'Data

13
v

/12/ 00
Horário Início

16h20min

Sessão /Reunião _,

EXTRAORDINÁRIA ^

Quarto

33

f Taqufgrafo(a) Revisor(a)

L
Ora d órfã)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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CÂMARA LEGISLATIVA
DO DISTRITO FEDERAL

VOTAÇÃO EM D 1° TURNO ̂ 2° TURNO D TURNO ÚNICO È&EDAÇÃO FINAL EM /^//^OOO
D PARECER ORAL (VIDE VERSO)(_)CCJ <_)CEOF (_)CAS UCDDHC (_JM. DIRETORA (_)
D PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA N°(S)
/^CPROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N°(S)
D PROJETO DE LEI N°(S)
Q PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°(S)__
D PROJETO DE RESOLUÇÃO N°(S)
D REQUERIMENTO N°(S)
D RECURSO N°(S)
D OUTROS N°(S)
Autor: Deputado (a): §|ÍExecutivo
Relator: Deputado (a):

NOME DO PARLAMENTAR
DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS -PFL

DEPUTADO ALÍRIQNETO-PPS

DEPUTADA ANILCÉIA MACHADO -PSDB

DEPUTADO BENÍCIO TAVARES - PTB

DEPUTADO CÉSAR LACERDA - PTB

DEPUTADO CHICO FLORESTA - PT

DEPUTADO DANIEL MARQUES -PMDB

DEPUTADO GIMARGELLO-PMDB

DEPUTADO JOÃO DE DEUS - PDT

DEPUTADO JORGE CAUHY - PMDB

DEPUTADO JOSÉ EDMAR- PMDB

DEPUTADO JOSÉ TATICO - PSC

DEPUTADA LÚCIA CARVALHO - PT

DEPUTADA MANINHA -PT

DEPUTADO NIJED ZAKHOUR - PMDB

DEPUTADO PAULO TADEU- PT

DEPUTADO RAJÃO-PMDB

DEPUTADO RENATO RAINHA -PL

DEPUTADO RODRIGO ROLLEMBERG - PSB

DEPUTADO SILVIO LINHARES - PMDB

DEPUTADO XÁ VIER -PSD

DEPUTADO WASNY DE ROURE - PT

DEPUTADO WILSON LIMA - PSD

DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS - PMDB
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^^P^à 3a SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
^^4tF DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO

SETOR DE TAQUIGRAFIA

'Data

13 1121 00
v

Horário Início

16h20min

'Taquígrafo(a)

NOTAS TAQUIGRÁFICAS

Sessão / Reunião Quarto

EXTRAORDINÁRIA ^ 34

Revisor(a) Orador(a)

PRESIDENTE (DEPUTADO RENATO RAINHA) - A Presidência

vai anunciar o resultado da votação: 15 votos favoráveis. Houve 9

ausências.

Está aprovado.

A matéria segue a tramitação regimental.

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a

imediata apreciação da redação final.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n°

777, de 2000, de autoria do Poder Executivo, que 'desafeta área que

especifica na Região Administrativa do Plano Piloto - RA l'."

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem peça a palavra, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou ratificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Item n° 8;

"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 885, de 2000, de autoria do Deputado Gim Argello, que

'dispõe sobre a desafetação de área e criação de lote que especifica na

Região Administrativa do Guará'."

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
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Taquígrafo (a) Revisor(a) Orador(a)

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)



ASSESSORIA DE PLENÁRIO E
DISTRIBUIÇÃO- ASSP
ACOMPANHAMENTO DE VOTAÇÃO NOMINAL

L C
Data: /?/ /2000

CAMARÁ LEGISLATIVA
DO DISTRITO FEDERAL

D SESSÃO ORDINÁRIA
D SESSÃO EXTRAORDINÁRIA
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JOÃO DE DEUS - PDT
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Taquígrafo (a) Revisor(a) Orador(a)

PRESIDENTE (DEPUTADO RENATO RAINHA ) - A Presidência

vai anunciar o resultado da votação: 15 votos favoráveis. Houve 9

ausências.

Está aprovado.

A matéria segue a tramitação regimental.

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a

imediata apreciação da redação final.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n°

885, de 2000, de autoria Deputado Gim Argello, que 'dispõe sobre a

desafetação de área e criação de lote que especifica na Região

Administrativa do Guará'."

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem peça a palavra, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou ratificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Item n° 9:

"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 1.533, de

2000, de autoria do Poder Executivo, que 'altera a Lei n° 1.254, de 8 de

novembro de 1996, que dispõe quanto ao imposto sobre operações relativas

à circulação de mercadorias e sobre prestações de serviços de transporte
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16h25min Quarto 17

Taquígrafo(a) Revísor(a) Orador/a)

interestadual e intermunicipal e de comunicação - ICMS1. (Mensagem n°

209/2000 - GAG)

Em discussão, (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares, sendo um

voto contrário.

A matéria segue a tramitação regimental.

Nada mais havendo a tratar, a Presidência vai encerrar os

trabalhos, convocando sessão extraordinária, a realizar-se imediatamente

após esta, com a seguinte

ORDEM DO DIA.

Discussão e votação, em segundo turno, dos Projetos de Lei n°s

1.498/00, 1.220/00, 1.615/00 e dos Preojetos de Lei Complementar n°s

833/00 e 766/00.

Está encerrada a sessão.

(Levanta-se a sessão às 19h27min.)


